
Rejeição E55: Logradouro do
tomador do serviço não
corresponde ao CEP
informado (GINFES)
Acerte o logradouro ou o CEP do tomador do serviço.

O erro E55 - Endereço do tomador (logradouro) não corresponde ao CEP informado (GINFES) pode
ocorrer devido ao seguinte fator:

O CEP do Tomador foi informado incorretamente ou não corresponde ao endereço do
tomador.

Como resolver
 

Verifique através do site dos correios se o CEP do logradouro onde o tomador possui
estabelecimento está correto. Informe somente os números.
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